11Iro

HWmsa: Hopg
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 01:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 25.01.2011 09:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207094/answer/207095




Ecnu ¢ omauM IIapTHEpPOM, TO BpdAQL JIk, a €CJIH C Pa3HEIMH, TO MOZXKET.

Yro B IIogpa3yMeBaeTe Imop OOJIBIITUM KOJIHYECTBOM II0JIOBEIX aKTOB?



